

В ОБОРОНІ ІДЕНТИЧНОСТІ

Для українців питання збереження національної ідентичності у війні за Незалежність, яка триває вже десятирочний рік, прибирає нині особливої ваги. Бо вже йдеться про існування народу. І тому крім різноманітних мілітарних засобів і методів у боротьбі з ворогом надзвичайно важливу роль відіграє ідеологічний чинник. Йдеться про глибоке осмислення української історії, зокрема мілітарної тягlosti Української держави, відродження національної пам'яті народу на прикладі його численних військових звитяг.

Цьому неабияк сприяє нове науково-публіцистичне видання Петра Костюка «В обороні ідентичності. Історичні нариси», яке є логічним продовженням попереднього дослідження «Код ідентичності. Мілітарні сторінки історії України і не тільки», яке 2019 року було відзначене першою премією та дипломом фонду Воляників-Швабінських при Фундації УВУ в Нью-Йорку.

У новій книзі автор веде мову про важливі явища українського буття, про події національної історії, які є визначальними для зміцнення ідентичності, та про людей, які своїм життям і жертвністю сприяли формуванню національної свідомості українського народу.

Рецензентами видання є знані українські вчені, доктори історичних наук Петро Шкраб'юк та Богдан Якимович.



Костюк Петро Іванович — військовий аналітик, історик і публіцист, полковник запасу, учасник бойових дій, голова Львівської обласної організації Спілки офіцерів України, член центрального Проводу СОУ. До листопада 2010 р. — заступник директора Департаменту гуманітарної політики Міністерства оборони України.

У вересні-листопаді 1991 р. працював у комісії Верховної Ради України з питань оборони та національної безпеки, брав активну участь у створенні Збройних сил України та Національної гвардії України, зокрема в розробці тексту Військової присяги, проекту Закону України «Про Національну гвардію України», директив МО України щодо впровадження та функціонування української мови в ЗСУ, ініціатор створення Науково-дослідного центру воєнної історії МО України.

Співавтор книжок «Тріумф серця» (про військове капеланство) — 2010 р. і «Служимо Україні» (про історію Львівської обласної організації СОУ) — 2016 р. Автор численних статей із воєнної історії, функціонування Збройних сил України. Член Національної спілки журналістів України та редколегії журналу «Універсум».

За науково-популярну книжку «Код ідентичності. Мілітарні сторінки історії України і не тільки» нагороджений першою премією та дипломом фонду Воляників-Швабінських при Фундації Українського Вільного Університету в Нью-Йорку (2019).

У березні 2014 р. брав участь у розробці проекту Закону України «Про Національну гвардію України». З 17 березня по 20 червня 2014 р. — радник (на громадських засадах) Міністра оборони України.

Нагороджений державними нагородами — орденом «Богдана Хмельницького» (III ступеня) і медаллю «За військову службу Україні».



У ліцеї імені Героїв Крут відбулася цікава зустріч з відомим громадським діячем, публіцистом, головою Львівської обласної Спілки офіцерів України Петром Костюком. Розмова з ліцеїстами торкалася багатьох актуальних питань формування національної ідентичності та подій української історії. На згадку про зустріч Петро Костюк подарував бібліотеці ліцею свої книжки.